

■梁寶儀在個人追逐賽勇奪銀牌。 資料圖片



環廣西第二賽段

## 領騎衫易主

香港文匯報訊 (記者 曾萍 廣西報道) 2019格力—環廣西公路單車世巡賽第二賽段北海—欽州的賽事昨決出勝負，來自美國英孚教育車隊的丹尼爾·麥克雷在終點的大團衝刺中力壓對手獲得賽段冠軍。而儘管德國博拉、漢斯格雅車隊衝刺手帕斯卡·阿克曼再次與冠軍失之交臂，卻在賽後以積分優勢站上個人總成績榜第一的位置，穿上總成績冠軍紅色領騎衫，並同時將衝刺王藍色衫和青年最佳車手白衫「收入囊中」。

此外，爬坡王圓點衫昨天則出現了戲劇

性的變化：圓點衫擁有者崔克·世家蘭鐸車隊車手萊恩·穆勒意外落後大集團衝線，來自比利時旺蒂車隊的法國車手幸運地在平路賽段接管。

英孚教育車隊昨日表現搶眼，不僅拿下單站勝利，隊中在比賽中加入突圍集團的古典賽大將塞普·范馬克賽後也被組委會授予「敢鬥獎」。



■「環廣西」單車賽昨結束第二賽段的較量。組委會供圖

# 梁寶儀參賽奪銀

手肘骨折未癒  
梁寶儀在今次亞錦賽首戰

與楊倩玉、李思穎及逢瑤在女子團體追逐賽銅牌戰失利，跟獎牌擦身而過。次日比賽她早上出戰女子個人追逐賽資格賽，以總成績第2位的3分43秒623秒進入金牌戰，同時創下自己的個人最佳時間(PB)。梁寶儀在金牌戰硬碰有主場之利的韓國車手Lee Jumi，最終她踩出比資格賽稍慢的3分44秒626，屈居亞軍；Lee Jumi則以3分37秒988奪金。

梁寶儀與胞妹賴儀都是香港單車隊代表，姐姐寶儀於去年4月在泰國意外「炒車」，導致右手肘骨折，現時骨頭仍鑲有鐵片及螺絲。梁寶儀原定今年3月「拆釘」，但當時醫生診斷後指手肘骨完全沒有生長過，需要再動手術，在患處再加鋼板及螺絲釘住骨頭。

賽後哭成淚人 奬牌成動力

昨日在忍住痛楚、排除萬難下終贏得個人代表港隊以來的首面獎牌，難怪梁寶儀昨日完賽後哭成

淚人。「手術後沒特別練過3公里賽事，所以這次真的很驚喜、很開心。今次只是第二次出戰這個項目，完全沒有想過能拿到獎牌。拿到成績有了交代，令我再有動力繼續踩下去。」她會在最後兩個賽日出戰計分賽和捕捉賽。

同日，另一港將張敬樂出戰男子個人追逐賽銅牌戰，踩出4分27.386秒的成績，以0.338秒之差敗予韓國車手Min Kyeong Ho，屈居「梗頸四」，未能繼團體追逐賽後再次站上頒獎台。



## 大埔主場撼傑志 爭今季首勝

香港文匯報訊 (記者 郭正謙) 大埔運動場今午2時30分將上演矚目大戰，衛冕的和富大埔將硬撼傑志力爭今季首勝。雖然大埔有勞高及金玟基停賽未能全力出擊，不過有主場之利仍有信心擊敗強敵全取3分。

多名主力離隊的大埔，開季三戰仍未打開勝利之門。不過球隊上場對東方卻打出士氣，踢成3:3搶回1分，可惜的是勞高及金玟基今場停賽缺陣，球隊需要倚重辛祖及中村祐人爭取入球。主帥馮凱文表示，過去兩周已對球隊防守作出針對性訓練，希望能改善不時出現大意失球的毛病：「上場對東方未能全取3分有些可惜，不過仍顯示出球隊已

經進入狀態，勞高和金玟基缺陣對球隊調動不免有影響，但擁有主場之利下相信球隊可取得勝利。」

傑志今季在新帥施利斯高域帶領下嘗試着重速度的新踢法，雖然球隊對新戰術未能完全適應，上仗被元朗逼和，不過施利斯認為經兩星期磨合後球隊狀態已大有改進。

而隊長黃洋認為球隊在攻守轉換上要做得更好：「新戰術下攻守轉換要更為緊密，這需要球隊全體球員配合得更好、補位速度更快，現時球員已對教練的想法更為了解，今場對大埔是一次很好的機會去展示努力成果。」

另外富力R&F對佳聯元朗則同樣於下午2時30分假廣州燕子崗體育場上演。

### 港超今日賽程

比賽	開賽時間	比賽地點	門票
富力R&F VS 佳聯元朗	14:30	廣州燕子崗體育場	\$50
和富大埔 VS 傑志	14:30	大埔運動場	\$80、\$30

2019-20 中銀人壽香港超級聯賽



富力主帥楊正光(左)表示，球隊通過訓練保持狀態。香港文匯報記者郭正謙 摄



■大埔有勞高及金玟基停賽，杜度(綠衫)負起更大責任。 資料圖片

## 別克LPGA再有兩人一桿進洞

香港文匯報訊 (記者 夏微 上海報道) 別克LPGA錦標賽昨在上海結束第二輪較量，加拿大球手布魯克·亨德森以兩輪69桿、64桿，低於標準桿11桿的成績獨佔鰲頭。值得一提的是，繼首日布里塔妮後，昨天亨德森同樣在2號洞打出一桿進洞。另一邊，阿瑞雅則在11號洞一桿進洞。

昨日的兩個一桿進洞均發生在上午早些時候，先是阿瑞雅在11號洞，144碼外，三桿洞以8號鐵桿轟出一桿進洞。後是2號洞布魯克·亨德森在142碼外，用9號鐵桿做出一桿進洞成績。不過由於首輪，2號洞設置的一桿進洞大獎已經被布里塔妮奪得，所以，亨德森無緣別克君越Avenir車。賽後，她笑言，「這是我個人的第七個一桿進洞了，很幸運，但看來我只能回家自己買一



輛了。」

中國軍團方面，馮珊珊兩輪交70桿、71桿，低於標準桿3桿，並列第15位。而在去年就有亮眼表現的劉鈺則並列第21位，她首輪交出76桿，但昨日卻打出了令人驚艷的66桿，兩輪總成績低於標準桿2桿。



亨德森兩輪過後獨佔鰲頭。香港文匯報記者夏微 摄

### 長話短說

《英雄聯盟》LMS合併東南亞賽區

Red Bull一向貫徹「送你一對翼」的精神，在發展電競的領域更是不遺餘力，除加持電競隊

「TEAM OG」成為「DOTA 2」國際邀請賽史

上首支連續奪得兩次世界冠軍的戰隊外，近日更

宣佈全力支持另一支亞洲區電競

勁旅 G-Rex 在來季迎戰全新聯賽

「PCS」。而《英雄聯盟》

LMS 台港澳賽區，明年起也將與東南亞賽區

LST合併，以「PCS」重新出發。

G-Rex的香港選手兼助教Empty梁子峯(左圖)表示：「鄰近的越南賽區在近年的國際性賽事愈戰愈勇，可見東南亞賽區不是完全沒有戰鬥能力。」

■香港文匯報記者 陳曉莉

深馬12月中開跑 周一報名

香港文匯報訊 (記者 何花 深圳報道) 2019深圳國際馬拉松賽(深馬)將於周一啟動報名，本月28日截止。據了解，比賽將於12月15日鳴槍開跑。港人可登陸官網

(www.shenzhenmarathon.org)或官方APP報名。本屆深馬共設馬拉松和半程馬拉松兩個項目。其中馬拉松為15,000人(含團體500組)，半程馬拉松為15,000人，總參賽

規模為30,000人。今年的比賽路線和去年相同，比賽起點、馬拉松終點均設在深圳市民廣場，半程馬拉松終點設在深圳灣體育中心。



## 中國七人軍團戰匯豐冠軍賽

香港文匯報訊 (記者 夏微 上海報道) 中國高爾夫球協會昨日正式公佈2019年世錦賽—匯豐冠軍賽中國內地球手名單。李昊桐、張新軍、吳阿順、袁也淳、竇澤成、白政憲、梁文沖7人入選，他們將於10月31日至11月3日在上海佘山國際高爾夫俱樂部，與來自世界各地的眾多球星，共同角逐「亞洲大滿貫」的桂冠。

值得一提的是，這是連續第三年，中國內地軍團組成「7人陣容」強勢出戰。其中，李昊桐按照歐巡「迪拜競賽」排名自

動入選，張新軍、吳阿順、袁也淳、竇澤成、白政憲通過世界排名入圍，梁文沖由中高協推薦。

作為中國男子高爾夫的領軍人物，24歲的李昊桐將連續第7年出戰家門口舉行的世界高爾夫錦標賽，世界排名第55位。2015年，他前三輪出現在爭冠行列，最終並列第7名。作為華人球手世界高爾夫錦標賽最佳戰績保有者，李昊桐在今年已舉行的三場世錦賽上，均發揮穩定，打入前20名。

